

96706 (全省市话收费)

RIZHAO
日照

24小时新闻
热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



日照运管处上街集中“扫除”

四辆“山寨”出租车被抓现行

本报记者 陈文进 孔红星



执法人员发现一辆停在兴海路路边的黑出租,半小时后一名青年男子主动过来接受处罚。 本报记者 陈文进 摄

服务资格证上面的照片随意更改,并且号码与车牌号码不符,后备箱内的液化气罐随意改装,监督电话号码只有6位数……11月18日下午,日照市公路运输管理处对城区出租车进行巡查,截至17点半,运管人员共查处4辆“山寨”出租车,其中一司机见到运管人员,在路口急速倒车,撞到一辆正常行驶的轿车。

“山寨”车司机心虚,急速倒车撞到其他车

18日16点左右,运管人员巡查至昭阳路和望海路交叉路口时,发现一辆出租车车身没有编号,疑似假出租车。运管人员等待出租车过了路口进行检查,却发现该车突然向后倒,与后面正常行驶的一辆黑色车发生追尾事故。运管人员见状,立即查看是否有人受伤,他们赶到现场时,出租车司机不配合调查,下车后坐在路上打电话,不回答任何人的询问。

“太惊险了,刚才看着前面的出租车要到十字路口了,没想到突然急速向后倒车,我刹车已经来不及了,两辆车便碰在了一起。”黑色车司机潘先生介绍。

出租车司机见到运管人员,为何向后倒车?运管人员仔细检查,确定此车为“山寨”出租车。“你看,即使车身印有出租车公司的名字,但没有统一编号,车况也较差,有非常大的‘山寨’嫌疑。仔细查看发现,服

务资格证上面的司机照片是另外贴上去的,交通局按照车牌号码查不出相关的资料,其资格证印制的车牌号码和车辆前后悬挂的号牌不同,和乘车发票打印的号牌也不同,乘客在乘车遇到纠纷时无法维护自己的权益。”运管人员在现场向众人介绍,这就是一辆“山寨”出租车。

由于出租车发生交通事故,黑色车司机向交警部门报了案,东港交警大队事故处理科民警到现场调查了相关情况。民警打开后备箱,发现里面装着一个煤气罐,这让现场的群众大吃一惊。

“出租车油改气都有严格的手续,你看这辆车后面装着一个煤气罐,严重不符合出租车的改装规定。市民乘车时,安全肯定得不到保障。”运管人员介绍。

最后,这辆假出租车被拖走,交警部门和交通部门将依法处理该车。



这辆“山寨”出租车既没有检验合格证的车号,强制保险标志也涉嫌造假。 本报记者 陈文进 摄

车内存放多种杂物,服务电话缺一位数

运管人员巡查至兴海路振兴宾馆北门时,发现停靠在路边的一辆出租车车尾编号不规范,随后通过查询得知,运管处登记的出租车编号和车牌号码不相符,运管人员猜测此车为假出租车。

“车门没锁,司机肯定没走远。”运管人员检查出租车后发现,车内的出租车服务电话只有六位数,车内存放多种杂物,卫生状况不达标。运管人员等了半个

多小时后,一名男子来到出租车旁,说自己是该车司机。运管人员查实,该车没有营运资格,属于“山寨”出租车。

在太阳能批发市场,运管人员发现一辆出租车车尾没有喷印统一编号,随后跟随该车查看情况。出租车司机停车后,运管人员依法调查,确定该车为假出租车。在安泰水晶花园门口,运管人员发现一辆载着乘客的出租车正准备开进小区,他们立即拦截该车

进行调查,最后确认该车为假出租车。截止到下午5点半,运管人员共查处4辆假出租车。当日晚上,运管人员再次上路,继续巡查出租车营运市场。

据了解,由于这些假出租车没有在交通局和出租车公司注册,甚至车管所也没有档案,在市场上运营起来较为混乱。搭载顾客绕道、不给发票、上车不打表直接喊价,甚至恐吓敲诈顾客等种种出租行业严禁的违规现

象屡有发生。假出租车不仅扰乱了日照出租车市场,还给乘客带来了很大麻烦。据统计,目前市场有70余辆假出租车在运营。

“我们查处假出租车后,当即销毁顶灯,没收计价器,并责令当事人限期将车改回原色。但是,一段时间后,执法人员检查时发现,被查获的车辆又改成了出租车模样。重复查获,重复纠正,这给执法工作带来很大的难度。”运管处相关负责人介绍。

小学附近人行道 布满乱石堆

家长担心绊倒上学娃

本报11月18日热线消息(记者 张潇元)近日,日照济南路小学的家长多了一件烦心事:学校附近的人行道上多处堆着大石板和石头管子,学校上下学时间,孩子们难免在路上打打闹闹,这些有棱有角的大石头,着实让家长担心。18日上午,记者在济南路小学附近的淄博路上了解到,这些石头是几个月前附近换水管时留下的,一直没人来管。

“这石头都在这堆了好长时间了,也没人管,孩子要是磕着碰着的,可怎么办啊?”18日,市民刘女士给本报打来热线电话反映,她儿子所在的济南路小学附近人行道上,堆满了大石头和钢筋外露的石头管子,十分危险。据刘女士介绍,她的儿子今年刚上小学二年级,好几次回家都跟她说,路上的大石头很吓人。担心孩子安全的她,天天嘱咐儿子在上下学的路上一定小心看路。据她所知,儿子班里的不少同学家长也有同样的担心。

18日上午,记者在济南路小学附近的淄博路人行道上看到,仅仅五六米的路上,不仅堆放着四五堆40厘米左右高的乱石堆,还有一个已经废弃的下水道井,井盖没了踪影,里面长满了野草。其中包括刘女士所说的钢筋外露的大石头管道。“这些石头在这堆着已经有一段时间了,前一阵子挖路留下的,一直没人来拉走。”住在淄博路附近的赵建亭老人告诉记者,他天天从这里路过买菜,也是提心吊胆,害怕一不小心碰上。

日照市行政执法局的高鹏表示,淄博路上的情况他会尽快与附近的城管中队联系。如果市民发现日照市区内仍有类似的乱堆乱放情况,可以拨打建委的“12319”热线电话反映。

莒县用探测定位仪 查处非法烟花爆竹

本报11月18日热线消息(见习记者 张永斌 通讯员 田玉存)11月16日起,莒县安监局执法大队将利用烟花爆竹探测定位仪对莒县城区非法生产经营烟花爆竹进行拉网式检查。

11月16日起到2011年2月18日,莒县安监局执法大队在莒县集中开展打击取缔非法生产经营烟花爆竹行动。执法人员利用科技手段,发挥烟花爆竹探测定位仪的作用,进村入户进行拉网式检查,以空闲住宅、野外场院、塑料大棚、养殖场、废弃屋等作为重点,严查烟花爆竹非法生产经营行为。

烟花爆竹探测定位仪手柄前端有不锈钢天线,后端通过一根数据线连接到一个如电脑光盘盒大小的主机上,非常方便携带。探测时,手柄前端的天线会自动指向烟花爆竹所在位置,多用于远距离探测、定位烟花爆竹原材料和成品所处位置。